

1. Pytanie oferenta z dnia 10.06.2013 r godz. 13.46

Czy możliwe jest składanie oferty w oparciu o system GPON (nie GEPON) lub częściowej oferty tylko na RFoG

Odpowiedź TKChopin

Zamawiający dopuszcza składanie ofert częściowych do zakresu zamówienia wymienionego w punktach 3.1-3.4 specyfikacji warunków zamówienia. W przypadku oferty tylko na jeden system oferta powinna zawierać również odpowiednie dla systemu ilości terminali abonenckich wymienionych w punkcie 3.1.

2. Pytanie oferenta z dnia 10.06 . godz. 14.17

Bardzo proszę o przejrzenie i informację czy istnieje możliwość naniesienia takich poprawek w przypadku podpisywania umowy

Propozycja zmian:

- przejście własności towaru po dokonaniu zapłaty ceny,
- korekta odpowiedzialności za nieterminowe płatności które nie mogą zgodnie z kodeksem cywilnym być zabezpieczone karami umownymi a jedynie obowiązkiem zapłaty odsetek.

Odpowiedź TK Chopin

Zamawiający wyraża zgodną na wprowadzenie proponowanych zmian w umowie. Nowy wzór umowy znajduje się w załączniku

3. Pytanie oferenta z dnia 11.06.2013 godz. 14.10

Prosimy o zmianę terminu składania oferta na dzień 21. czerwca, godz: 14:00.

Odpowiedź TK Chopin

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert do dnia 21 czerwca 2013 r. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 17.06.2013 do godz. 13